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Bewerbung um ein Praktikum zur Anwaltsfachangestellten
Guten Tag sehr geehrte Frau Herzog,
wie in unserem Gespräch/Telefonat/… vom 9. Dezember 2011 vereinbart, bewerbe ich mich auf einen Praktikumsplatz in Ihrer Anwaltskanzlei. (möglichst genaue Angaben).

Ich habe mich während meines letzten Schuljahres für eine Ausbildung zur Rechtsanwaltsfachangestellten entschieden. Deshalb möchte ich mich gerne bei Ihnen bewerben.
Im Jahr 20... werde ich am Städtischen Mustergymnasium mein Abitur machen. Mein Notendurchschnitt liegt derzeit zwischen „sehr gut“ und „gut“. Den Zwischenzeugnissen können Sie unter anderem entnehmen, dass ich meine besten Leistungen in den Fächern Deutsch, Mathematik und Englisch erbringe. Freunde wie Lehrer bescheinigen mir gute Umgangsformen und ein besonderes Geschick im Verhandeln und Diskutieren. Ich kenne mich gut mit MS Office aus.
Über den Beruf der Anwaltsgehilfin habe ich mich durch die „Blätter zur Berufskunde“ und Fachbücher sowie Gespräche mit Bekannten meiner Eltern informiert. Darüber hinaus habe ich letztes Jahr auch ein Praktikum am hiesigen Amtsgericht absolviert.
Ich würde mich freuen, wenn ich Sie demnächst in Ihrer Kanzlei besuchen dürfte, um sie von meiner Eignung zu überzeugen. Wenn Sie mir in diesem gefragten Praktikumsbereich eine Chance geben, können Sie sicher sein, dass ich mich während der Praktikumswoche mit meinem ganzen Engagement in Ihr Unternehmen einbringen werde. 

Mit freundlichen Grüßen nach Musterstadt
Anita Mustermann
Anlagen

